GIAI BAI TAP 44 TRANG 45
SGK TOAN 7 TAP 2 - PAI SO

Dé bai

Cho hai da thirc:

P(X) = -5x3 - (1/3) + 8x* + x?

Q(X) = x2-5x - 2x3 + x* - (2/3)

Hay tinh P(x) + Q(X) va P(x) - Q(x).
Phuwong phap

Sép xép hai da thuc theo liy thira giam dan cta bién rdi sau d6 thyc hién phép tinh
cong hodc phép tinh trur.

Huwéng din gidi

Ta sdp xép hai da thirc theo liy thira giam dan cta bién nhu sau:
P(x) = 8x* - 5x8 + x2 - (1/3)

Q(x) =x*-2x3+ x2-5x - (2/3)

Thuc hién phép tinh ta co:

P(x)=8x"—5x" + x* —%

Ox)=x"-2x" +x° —5;(_%

+

PX)+QX)=9x* -7+ + 2% —5x -1
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